Mpunoxenue Ne 2
x [loroBopy apeHab!

PACYET APEHHOW NNATb! 3A HEXWITOE NMOMELIEHWE

Mo appecy: Nynavapckoro, 24
Apenparop: -

Obwasn nnowaas 3ganwa: 1072.3
PacuyeTtHan nnowans: 55.5

B T.4. NNOWaabL nogsana: 555

Pacuer ronosoi amoptusaumu : Am = Co(n) * Ham
Pacqer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAN MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / S0

C6(n) = 93440 * 43 /10723 = 3747.01
Am = 3747.01*0.012= 44.96

PacueT peHTHOMA Nnatol : Pn= C6() * Kk * A " Kr

Kk= 06 - KoathhuumeHT KoMPOPTHOCTH
A= 12 - Hasosbin Ko3PDULUMEHT
Kr= 2 - KO3(DUUMEHT rPafOCTPOEHNA

Pacuet CB(u) : C6{1) = (AeHCTBUTENbHAA UHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 47644 * 43/ 10723 = 1910.56
Pn (ebile nopsana) = 1910.56*10%12*2= 4585.34
Pn (nogean) = 191056 *06 *12*2= 2751.21

ApeHaHasn nnata 3a 1 ka.M Nnowyaam, pacnonoxexHon Ha otmeTke 0 u Boiwe 6e3 Q :

AD1=[(Am+ Hkp + Pn ) " Jxop ] / 1000

AD1=( 44 96 + 1536 + 4585.34 ) * 27771000 = 1708.07
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLMIA KOathDuUmMeHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHWA HA KanWTanbHbii PEMOHT

ApeHaHas nnara 3a 1 ks.m nnow.noge. 6e3 Q : Ani = [( Am + Hxp + Pn(nogs.) ) * Jxop ] / 1000
Anl=( 4496 + 1536 + 2751.21)* 277/1000 = 1200.01

loposan apeHaHan nnarta 3a nogsan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snoa
Anop = 1200.01 *55.5= 66600.55

loposan apexaHan nnara 3a noMelleHxe, pacnon. Ha oM. 0 v eoiwe Gea Q :
Ann(6ea nog.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6ea nogeana) = 1708.07 * 0.00= 0.00

loposas apeHgHan nnara 3a nomeluexue ¢ nogeanom 6ea Q cocrasur !
Ann = Ann{6ea noasana) + Anoa

Ann = 0.00 + 66600.55 = 66600.56

KeapTanoHuiil nnatex 8 Glogxert (Ges HAC) + HAC (18%) :

Mepsbiit nNaTex : {25%) 16650.14 + 2997.03
Bropo# nnartex : (25%) 16650.14 + 2997.03
TpeTui nnatex : (25%) 16650.14 + 2997.03
YeTeepThif nnarex - (25%) 16650.14 + 2997.03

Wcnonuutens : Npoxoposa (ten. 35-35-48)

it {



MpunoxeHue Ne 2
¥ [JoroBopy apeHas!

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELEHUWE

Mo aapecy: JHepreTuk, OHepreTwkos, 3
ApeHpaTtop: —_

Obujas nnowaas 3naHnA: 64161

PacyeTHan nnowaab: 15.3

Pacuer roposoi amoptusaumm - Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBMTENbLHAR UHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 621672 * 43 /6416.1 = 4166.38
Am = 4166.38 * 0.012 = 50.00

PacuyeT peHTHO® nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - K03 DULUMEHT KOMGOPTHOCTH
A= 12 - Ba3osbiit ko3 DULMEHT
Kr= 08 - KOathDULIMEHT rPaA0CTPOBHUA

Pacuer CH(n) : CH(w) = (gencTeuTensHan MHBEHTAPHARA CTOMMOCTS) / SO

CH(n) = 57815543 /64161 = 387473
Pn= 387473*1 *1.2°08= 3719.74

ApeHaHana NNaTa 3a 1 K8.M NNoWaau, PacnonoKeHHon Ha oTmeTke 0 u ebiue bea Q

AD1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A0 =( 50.00 + 1536 + 3719.74)* 277 /1000 = 1469.69
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLMA KoahDULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKONMNEHUA HA KANUTanNLHLIR PEMOHT

lopoeas apeHaHas NNarTa 3a noMeleHre, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beilue 6e3 Q :
Ann(6ea nop.) = AD1 * S (6ea noasana)

Ann(6Ges nogeana) = 1469.69 * 15.30= 22486.26

Keapraneweii nnatex B Giogxer (6es HOC) + HAC (18%) :

MNepswif nnarex : (25%) 5621.57 + 1011.88
Bropoi nnarex : (25%) 5621.57 + 1011.88
TpeTwit nnaTex : (25%) 5621.57 + 1011.88
YeTBepTeiA NNaTex | (25%) 5621.57 + 1011.88

WcnonHuTens : Mpoxoposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
x [lorosopy apexabi

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXWITOE NOMELLEHWE

Mo aapecy: CryaeHas lopa, 7.nuT.A
Apexaarop: -

Ofwas nnowaas 3aaxua:  3635.2

PacyeTtHas nnowags: 70.1

B T.4. Nnowaas nogeana: 70.1

PacueT roaosoi aMopTUlaumn . Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA MHBEHTAPHARA CTOWMOCT) / So

C6(n) = 362995 * 43/36352 = 4293.79
Am = 4293.79*0.012= 51.53

Pacwyer peHTHoi nnaTel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Ke= 06 - k03ahDULMEHT KOMOPTHOCTH
A= 12 - Ga3osbii ko3 DUUMEHT
Kr= 35 - KO3(hhULMEHT rPpaa0CTPOEHNA

PacuyeT C6(u) : CB(m) = (aeRCTBUTENLHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

CO6(m) = 279506 * 43 /3635.2 = 3306.22
Pr (sbiwe nogeana) = 3306.22*10*12"35= 13886.12
Pn (nogean) = 3306.22*06 *12*35= 8331.67

ApexgHan nnaTa 3a 1 kB.M NNOLLAAH, PACNONOKEHHOR Ha oTMeTke 0 U Buie GesQ:

A01=[(Am+Hxp+Pn)* Jxop ]/ 1000

A0l =( 51.53 + 1536 + 13886.12 ) 277/1000 = 4286.20
Jxop = 277 - KOPpPEKTUPYIOWMA KO3 DuUMeHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHWUA Ha KANUTANbHbLIA PEMOHT

ApeHaHan nnata 3a 1 ka.m nnow.nops. 6e3 Q : Ant = [ (Am + Hkp + Pn(nops.) ) * Jxop ]/ 1000
Ant=( 51.53 + 1536 + 8331.67)" 277/1000 = 2747 62

lopoBan apeHaHan nnarta 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snoa
Anog = 274762*701 = 192608.16

loaoBas apeHaHan NNaTa 3a NoMeLweHne, Pacnon. Ha oTMm. Owunebiue bea Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (Gea nogsana)

Ann(Bea noasana) = 4286.20 * 0.00= 0.00

Foaosan apeHaHan nnaTta 3a nomelyenue ¢ noasanom 6e3 Q coctasuT
Ann = Ann(6es nogsana) + Anoa

Ann = 0.00+  192608.16 = 192608.16

KeapransHeit nnatex 8 Giopxer (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepebiid Nnarex - (25%) 48152.04 + 8667.37
Bropo# nnarex : (25%) 48152.04 + 8667.37
TpeTui nnaTex : (25%) 48152.04 + 8667.37
YeTBepThii NnaTex (25%) 4815204 + 8667.37

Wenonnurens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxenwe Ne 2
 [lorosopy apeHab

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXXWUINOE NOMELEHUE

Mo aapecy: CesepHan, 34
ApeHpaTtop: -

Obuas nnowags 3gasus;  1956.6
PacueTtHas nnowaae: 87.7

8 T.4. NnowaasL nogeana: 87.7

Pacuer roaoBon aMoptuaauum © Am = Co(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBMTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTD) / So

CB6(n) = 172313 * 43/ 1956.6 = 3786.91

Am =

3786.91°0.012= 4544

Pacuer peHTHoi nnatel : Pn= CO(M) = Kk * A “Kr

K= 0.6 - KoahhuumeHT KOMPOPTHOCTH

A= 12 - Baszossin K03 prLUMEHT
= 26 - K03ahhULMEHT rpafocTPOeHUA

Pacuet CB(u): COB(n) = (AeACTBMTENLHAR WHBEHTAPHANA CTOMMOCTL) / So

C6(w) = 137850 * 43/ 19566 =  3029.52
Pn (ebiwse noagsana) = 3029.52*1.0*12*26= 9452.10
Pn (nogean) = 30295206 *1.2°26= 5671.26

ApenaHan nnata 3a 1 K8.M NNOWAAMW, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Boie Ges Q

AD1 = [ ( Am+ Hip + Pn ) * Jkop ] / 1000

AT =( 4544 + 1536 + 9452.10) * 277 /1000 = 3056.29
Jkop = 277 - KOPPeKTUPYIOLWMIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHNA HA KANUTANbHBIK PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 ks.m nnow.noae. 6es Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jxop ]/ 1000

Ant = (

4544 + 1536 + 5671.26)* 277/1000 = 2009.00
loposan apeHgHan nnarta 3a noasan 6e3 Q : Anog = Ant * Snoa
2009.00*87.7 = 176189.30

Foposas apeHaHan NnaTta 3a NoMeLueHue, pacnon. Ha oM. 0 u Buiwe He3 Q
Ann(Bes noa.) = A01 * S (bes nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3056.29 * 0.00= 0.00

Ann =

MonoBanA apeHaAHan nNnarta 3a nomellexue c nogsanom 6es Q cocrasuT
Ann = Ann(Gea nogsana) + Anog

0.00 + 176189.30 = 176189.3

KesapransHeiit nnatex B Gogxer (6ea HAC) + HAC (18%):

Mepssid NnaTex (25%) 4404733 + 7928.52
Bropo# nnaTtex : (25%) 4404733 + 7928.52
TpeTuil nnarex : (25%) 44047.33 + 7928.52
YeTBepThilA NNaTex : (25%) 4404733 + 7928.52

Wcnonuwtens : Mpoxopoea (ten. 35-35-48)



